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Max Mustermann | Hauptstraße 4 | 12345 Unistadt


Dr. Nikil Mukerji
Executive-Studiengang Philosophie Politik Wirtschaft
Ludwig-Maximilians-Universität München
Ludwigstraße 31, Raum 020
80539 München




München, den 14.12.2018





 
Motivationsschreiben für den konsekutiven Master Philosophie Politik Wirtschaft
 

Sehr geehrter Herr Mukerji,

mein Name ist Max Mustermann und ich möchte den Master „Philosophie Politik Wirtschaft“ an der LMU München studieren, weil er meine drei großen Leidenschaften vereint.
 
Im Jahr 2015 schloss ich meinen Bachelor in „Philosophy, Politics and Economics“ an der Universität Hamburg ab. Seitdem arbeite ich als Berater für Ethikfragen bei XY.
In dieser Rolle berate ich Unternehmen in Ethikfragen und helfe dabei, Entscheidungen unter Abwägung der Auswirkungen auf verschiedene Stakeholder zu treffen.
 
Besonders interessant am Curriculum des Masterstudiengangs sind für mich die Praxisnähe und das Modul zu philosophischen Theorien. Ich möchte meine vorhandenen Grundlagenkenntnisse in diesem Bereich vertiefen, um eine leitende Position in Ethikkomissionen einnehmen zu können.
 
Meine professionelle Berufserfahrung im Bereich Wirtschaftsethik und mein zusätzliches interdisziplinäres Vorwissen zu den drei Bereichen sind die Kernmotivation für das Studium „Philosophie Politik Wirtschaft“ an der LMU in München.
 

Ich würde mich sehr über die Chance freuen, für diesen Masterstudiengang ausgewählt zu werden und dadurch ein tiefergehendes Verständnis wirtschaftsethischer Fragestellungen zu erlangen.
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Mit freundlichen Grüßen
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