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Voorbeeld Voorwoord
Voor u ligt de scriptie ‘De complexiteit van corporate communicatie.’ Het onderzoek voor deze scriptie naar corporate communicatie is uitgevoerd bij vier verschillende middelgrote gemeenten in Nederland. Deze scriptie is geschreven in het kader van mijn afstuderen aan de opleiding Communicatie aan de Fontys Economische Hogeschool Tilburg en in opdracht van stagebedrijf Central P. Van januari 2019 tot en met juni 2019 ben ik bezig geweest met het onderzoek en het schrijven van de scriptie.
Samen met mijn stagebegeleider, Helen Buffay, heb ik de onderzoeksvraag voor deze scriptie bedacht. Het onderzoek dat ik heb uitgevoerd was complex. Na uitvoerig kwantitatief onderzoek heb ik de onderzoeksvraag kunnen beantwoorden. Tijdens dit onderzoek stonden mijn stagebegeleider, Helen Buffay, en mijn begeleiders vanuit mijn opleiding, Gert Bing en Jack Geller, altijd voor mij klaar. Zij hebben steeds mijn vragen beantwoord waardoor ik verder kon met mijn onderzoek.
Bij dezen wil ik graag mijn begeleiders bedanken voor de fijne begeleiding en hun ondersteuning tijdens dit traject. Ook wil ik alle respondenten bedanken die mee hebben gewerkt aan dit onderzoek. Zonder hun medewerking had ik dit onderzoek nooit kunnen voltooien.
Tevens wil ik mijn collega’s bij Central P. graag bedanken voor de fijne samenwerking. Ik heb vaak met hen op effectieve wijze kunnen sparren over mijn onderzoek. Ook van mijn vrienden en familie heb ik wijze raad mogen ontvangen. Bovendien hebben zij mij moreel ondersteund tijdens het schrijfproces. Tot slot wil ik mijn ouders in het bijzonder bedanken. Hun wijsheid en motiverende woorden hebben mij geholpen deze scriptie tot een goed einde te brengen. 
Ik wens u veel leesplezier toe.
Rachel Green
Amsterdam, 3 juli 2019
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